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Délit dvéma znamena rozdélit dany pocet na dvé stejné velké &asti (poloviny).
Déleni éﬁ@ﬁ@m D 6:2=3 12:2=6 18:2= 9
g 7 : : 14:2=7 20:2=10
16:2=8

Vybarvi jednu polovinu kruhu Zlutou barvou. Spocitej a napis, kolik tecek ti zlistalo
v jedné poloviné.

D Podle vzoru rozdeél kolecka na poloviny. Poté sestav pﬁkiady a vypocitej je.
Do seé:tu si zakresh 6 a posléze 16 koleCek a pracuj podobné.
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Vypocitej. Vysledky pfikladd, které jsi vypocital rychle a spravné, vybarvi Zluté. J
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, 16:2 = 8:2= 6:2= 20:2 = 2:2=
4:2= 12:2 = 14:2 = 10:2 = 18:2 =

: W= dvacet déleno dv&ma rovné se deset
. £I2 twenty divided by two equals ten 2@
[twenti di'vaidid bai tu: i:kwels ten]




